RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN JARAK JAUH

(RPPIJ)
Satuan Pendidikan : MTsN 8 Ciamis
Mata Pelajaran : Bahasa Arab
Kelas/Semester : IX/1 (Ganjil)
Materi Pokok D Aagd Al Gy
Alokasi Waktu : 2 X 40 Menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

Setelah mengamati, menanya, mengeksplorasi, mengasosiasi dan mengkomunikasikan
peserta didik dapat memahami fungsi sosial, struktur teks dan unsur kebahasaan (bunyi, kata,
dan makna) dari teks naratif sederhana yang berkaitan dengan tema : 4a¢d 4iud) () dan
mendemonstrasikan tindak tutur menyatakan kejadian di masa lampau dengan memperhatikan
bentuk, makna dan fungsi dari susunan gramatikal 2 el galall J2dll Ciy waibaik secara lisan
maupun tulisan

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
1. Persiapan
v" Guru mengecek kehadiran siswa melalui grup WA yang telah dibuat sebelumnya
v" Guru menyapa siswa dengan salam dan menanyakan kabar dengan ucapan :
Sgoa s ) $ ) aSlla g
v Guru mengirim materi tentang 4za¢d 4wl (i dan bertanya dengan bahasa arab
Contoh:3uaal 4 a¢d 43l g& ) ¢ (Bulan apa tahun baru hijriyah? )
2. Pelaksanaan
v" Guru mengupload materi tentang 44 4dadl Gl s melalui Grup WA
v Guru mengarahkan peserta didik untuk mengamati dan membaca materi
v Guru memantau dan menanyakan materi pembelajaran kepada peserta didik
v" Guru memberikan kesempatan kepada siswa untuk berlatih berkomunikasi baik lisan
maupun tulisan
v Guru memberi tugas untuk mengungkapkan atau mendemontrasikan materi
pembelajaran tersebut sesuai dengan contoh .
3. Penutup
v Guru meminta kepada peserta didik untuk menyimpulkan materi
v Guru meminta kepada peserta didik untuk menghapalkan beberapa kosa kata yang
berhubungan dengan materi
v Guru menutup pertemuan dengan ucapan salam.

C. PENILAIAN
v Sikap : Observasi
v" Pengetahuan : Tes Lisan dan Tes Tertulis
v' Ketrampilan : Praktek
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